ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

От 25 сентября 2019 года

№ 428-PП

О представлении к присвоению почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Толмачеву В.Г.

Рассмотрев обращение коллектива Акционерного общества «Воткинский завод» о выдвижении кандидатуры Генерального директора Акционерного общества «Воткинский завод» Толмачева В.Г. на присвоение почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики», представленные документы и материалы, учитывая большой вклад Акционерного общества «Воткинский завод» и лично В.Г. Толмачева в экономику и социальную сферу города Воткинска и Удмуртской Республики, руководствуясь Законом Удмуртской Республики от 03.05.2001 № 22-РЗ «О государственных наградах Удмуртской Республики и почетных званиях Удмуртской Республики», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Поддержать ходатайство коллектива Акционерного общества «Воткинский завод» о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Генеральному директору Акционерного общества «Воткинский завод» Толмачеву В.Г.
- 2. Обратиться к Главе Удмуртской Республики с представлением о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Генеральному директору Акционерного общества «Воткинский завод» Толмачеву Виктору Григорьевичу.

Председатель городской Думы



С.Р. Омельянович